

Hrvatski > Suživot > Stanovanje > Kućni red

## Kućni red

Da bi miran suživot bio moguć svima, potrebna su pravila. Oni su navedeni u kućnom redu. Kućni red vrijedi za sve stanovnike i dio su ugovora o najmu.

### Pušači

U većini slučajeva pušenje je zabranjeno na stubištu, u dizalu i u zajedničkim prostorijama.

Tu su i apartmani koji se daju samo ljudima koji ne puše.

### Zajednički prostori

Ne ostavljajte osobne stvari u hodniku, hodnicima i drugim zajedničkim prostorijama.

U hodniku smijete prevoziti samo teške predmete (kutije, namještaj itd.) preko stepenica i podova sa zaštitnom površinom.

### Zbrinjavanje otpada

Ne ostavljajte vreću za smeće u hodniku. Ako postoji spremnik, smeće morate odložiti izravno tamo.

Otpad se smije odlagati ili skladištiti samo na za to predviđenim mjestima.

Ne bacajte tvrde predmete, pepeo, otpad od smeća, higijenske jastučice i pelene za jednokratnu upotrebu, mačji otpad itd. u zahod.

### Roštilj

Kada roštiljate na balkonima i vrtnim sjedalima, trebali biste biti obziri prema ostalim stanovnicima kuće.

### Razdoblja odmora

Moraju se poštivati i noćni odmor i druga razdoblja odmora. U načelu se primjenjuju sljedeća razdoblja odmora:

Popodnevni odmor: od 12 do 13 sati

Noćni odmor: od 20 ili 22 sata do 6 ili 7 sati

Državne nedjelje i praznici: cijeli dan

### Stvarajte glazbu

Glazbu smijete stvarati tek nakon 8:00 i samo do 21:00 sat. Također nije dopušteno u vrijeme ručka od 12.00 do 13.00 sati.

Glazbena oprema i TV mogu biti toliko glasni da ne ometaju druge susjede (volumen sobe).

### Parkirna mjesta, garaže, parkirna mjesta

Privatni parking i garažna mjesta koriste stanari uz naknadu.

Parkirna mjesta za posjetitelje nisu namijenjena stanarima, već samo njihovim posjetiteljima.

Bicikli, motocikli i kolica mogu se parkirati na za to predviđenim mjestima.

### Čišćenje

U stambenoj zgradi skrbnik je odgovoran za javna mjesta kao što su stubište, podrumski hodnik, hodnik itd.) odgovoran.

Također se brine o uklanjanju snijega zimi.

Ako nema skrbnika, vi kao stanar to morate učiniti sami.

### **Pranje rublja**

Ako dijelite praonicu rublja s ostalim stanarima, obično postoji plan pranja.

Nakon upotrebe očistite praonicu rublja za sljedećeg stanara.

Perilica rublja ili sušilica rublja ne smiju se koristiti od 22.00 do 06.00 sati.

### **Vrt i dvorište**

Uprava ili skrbnik određuje kako smijete koristiti vrtove i dvorište.

---

© 2023 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen